
Ahmet 6 yaşındadır, Ece Ahmet'ten 3 yaş

büyük olduğuna göre ikisinin yaşları toplamı

kaçtır ?
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Yukarıdaki toplama işlemine göre "?" olan

kutucuğa hangi sayı gelmelidir?
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B)

D)
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1. Sınıf

10.
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16.

Aşağıdaki sayılardan hangisi bir basamaklı

bir sayıdır?

A)

C)

B)

D)

9

13

21

135

Ece'nin 9 lirası vardı, 4 lirasını kardeşine

verirse kaç lirası kalır?

A)

C)

B)

D)
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Aşağıdaki para resimlerinden hangisi

20 TL' ye aittir ?

A)

C)

B)

D)

Yukarıdaki çıkarma işleminin sonucu kaçtır ?

A)

C)

B)

D)
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Mehmet'in 15 tane simidi vardı. 3 tanesini

yedi, 5 tanesinide arkadaşlarına verdi. Buna

göre Mehmet'in geriye kaç tane simidi kalır?

A)

C)

B)

D)
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Yukarıda verilen dizi bir sıraya göre dizilmiştir.

Buna göre "?" yerne hangi şekil

gelmelidir?

?

A)

C)

B)

D)


